
From January 29 to February 1, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1128 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±2.9 percentage points.

N=1128 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Below is a list of policies put forward by President Biden
that will be carried out by his nominee for Secretary of the
Interior, Representative Deb Haaland. For each policy,
please indicate if you support or oppose it: -- Conserve and
protect 30% of America's lands and waters by 2030
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D I R

Strongly support 43% 58% 43% 23

Somewhat support 26 22 23 34

Somewhat oppose 10 8 10 14

Strongly oppose 8 3 9 12

Don't know 13 10 15 17

SUPPORT (TOTAL) 69% 80% 67% 57

OPPOSE (TOTAL) 18 11 19 26

SUPPORT (NET) +51 +69 +48 +31

[2]  Below is a list of policies put forward by President Biden
that will be carried out by his nominee for Secretary of the
Interior, Representative Deb Haaland. For each policy,
please indicate if you support or oppose it: -- A pause on
new leasing for fossil fuel projects on federal lands and
waters
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D I R

Strongly support 30% 48% 27% 9

Somewhat support 18 21 19 13

Somewhat oppose 12 8 12 16

Strongly oppose 22 5 23 43

Don't know 18 17 19 18

SUPPORT (TOTAL) 48% 70% 46% 23

OPPOSE (TOTAL) 34 13 35 60

SUPPORT (NET) +15 +57 +11 −37

[3]  Below is a list of policies put forward by President Biden
that will be carried out by his nominee for Secretary of the
Interior, Representative Deb Haaland. For each policy,
please indicate if you support or oppose it: -- Increase
protections for endangered plants and animals
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D I R

Strongly support 42% 56% 42% 25

Somewhat support 27 25 22 33

Somewhat oppose 9 4 11 14

Strongly oppose 9 5 9 15

Don't know 13 10 16 13

SUPPORT (TOTAL) 69% 80% 64% 58

OPPOSE (TOTAL) 19 9 20 30

SUPPORT (NET) +50 +71 +44 +28
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[4]  Below is a list of policies put forward by President Biden
that will be carried out by his nominee for Secretary of the
Interior, Representative Deb Haaland. For each policy,
please indicate if you support or oppose it: -- Take steps to
return stolen lands to Tribal Nations
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D I R

Strongly support 34% 48% 34% 15

Somewhat support 25 24 23 29

Somewhat oppose 10 8 10 15

Strongly oppose 11 5 13 18

Don't know 19 16 20 23

SUPPORT (TOTAL) 59% 72% 57% 44

OPPOSE (TOTAL) 22 12 23 33

SUPPORT (NET) +37 +60 +34 +11

[5]  Below is a list of policies put forward by President Biden
that will be carried out by his nominee for Secretary of the
Interior, Representative Deb Haaland. For each policy,
please indicate if you support or oppose it: -- Promote clean
and renewable energy production on public lands and
waters
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D I R

Strongly support 42% 61% 42% 17

Somewhat support 25 19 26 31

Somewhat oppose 10 5 7 17

Strongly oppose 11 4 11 19

Don't know 13 11 14 15

SUPPORT (TOTAL) 67% 81% 68% 49

OPPOSE (TOTAL) 20 9 19 36

SUPPORT (NET) +47 +72 +49 +12

[6]  Below is a list of policies put forward by President Biden
that will be carried out by his nominee for Secretary of the
Interior, Representative Deb Haaland. For each policy,
please indicate if you support or oppose it: -- Strengthen
standards that require oil and gas companies to Cnd and
stop methane emissions—a pollutant from fossil fuel
production and pipelines on public lands
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D I R

Strongly support 38% 57% 35% 15%

Somewhat support 23 22 22 24

Somewhat oppose 10 4 11 17

Strongly oppose 15 5 16 26

Don't know 15 12 16 18

SUPPORT (TOTAL) 61% 79% 57% 39%

OPPOSE (TOTAL) 24 9 27 43

SUPPORT (NET) +36 +70 +31 −4
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